
西蒲区自治協議会 第５回総務部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第５回総務部会 

○日時：令和４年７月２８日（木） 午後１時５０分～午後３時２０分 

 ○場所：巻地区公民館 ２階 実習室 

○出席委員：黒川委員、古島委員、小林（正）委員、五十嵐委員、矢沢委員、 

吉田委員、青柳委員 以上７名 

（欠席：小林（ア）委員、田中（久）委員、山城委員） 

○事務局：地域総務課課長補佐、同課主事２名 
 ○傍聴者：０人 
 

◆会議内容 

区ビジョンまちづくり計画・令和５年度特色ある区づくり事業について 

・区ビジョンまちづくり計画・特色ある区づくり事業の概要及び意見聴取の進め方に 

ついて、事務局から説明がありました。 

・総務部会が所管する分野への意見について、８月１２日（金）までに事務局に提出す

ることとし、次回、部会意見としてまとめることになりました。 

 

令和４年度区自治協議会提案事業について 

 ・令和４年度提案事業であるスポーツレクリエーションイベントに向け、イベント司会

者、当日レイアウト、入場券の送付について決定しました。 

 ・イベントの参加者定員を前回まで想定していた３００名から２００名に変更すること

に決定しました。 

 ・競技種目の詳細についてルールや得点化の方法と、西蒲区スポーツ協会の担当種目割

り振りについて確認しました。 

 

＜意見＞ 

・イベントの司会者として、西蒲区出身のお笑い芸人を起用することで、進行をしても

らいつつ、参加者の募集に貢献できるのでよいのではないか。 

・個人種目については、時間内にすべてを回り切れない可能性があるため、得点化はす

るが、順位付けはしない方がいい。 

・競技種目を担当していただく西蒲区スポーツ協会と、予行演習を行い、競技の流れや

ルールなどを再度確認する必要がある。 

・個人種目の各ブースにテントがあった方がいいのではないか。 

・競技に参加しない観客（保護者など同伴者含む）の受付をどうするべきか検討が必要。 

・参加賞として巻ご当地飲料の「めでたいザー」を使ってはどうか。 

 

その他 

  西蒲区自治協議会通信「じちきょう」の１１月１５日号について記事アイディアを募集

する旨事務局から連絡がありました。 

 
資料２ 

 R4.8.25 第 5 回西蒲区自治協議会 



西蒲区自治協議会 第５回保健福祉部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第５回保健福祉部会 

○日時：令和４年７月２８日（木）午後１時５０分～午後３時 

 ○場所：巻地区公民館 ２階 研修室 

○出席委員：田中（弘）委員、穗苅委員、土田委員、内藤委員、野沢委員、原委員  

諸原委員 八百板委員 以上８名 

（欠席：長井委員 塩澤委員） 

○事務局：健康福祉課長、地域総務課課長補佐、地域総務課主査 
 ○傍聴者：0 名 
 

◆会議内容  

区ビジョンまちづくり計画・令和５年度 特色ある区づくり事業について 

・区ビジョンまちづくり計画・特色ある区づくり事業の概要及び意見聴取の進め方につい

て、事務局から説明がありました。 

・保健福祉部会が所管する分野への意見について、８月１２日（金）までに事務局に提出

することとし、次回、部会意見としてまとめることになりました。 

 

令和４年度区自治協議会提案事業について 

・区民向けに配布するＰＲチラシについて検討を行いました。 

・講演会当日の役割分担、会場配置、来場者の動線について検討を行いました。 

 

＜意見＞ 

・受付方法について、入場券をまだ代表者から受け取っていない場合の受付方法につい

て、再検討し、マニュアル化すべきとの意見がありました。 

・開演までの間、スクリーンに「にしかん体操」を上映してはどうかとの意見がありま

した。 

・体調不良の方が出た場合の休憩場所などについて意見がありました。 

 

 

その他 

  西蒲区自治協議会通信「じちきょう」の１１月１５日号について記事アイディアを募集

する旨事務局から連絡がありました。 

 



西蒲区自治協議会 第４回まちづくり・産業部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第４回まちづくり・産業部会 

○日時：令和４年７月２８日（木）午後１時５０分～午後３時 

 ○場所：巻地区公民館 ３階 小ホール 

○出席委員：有坂委員、田中（妥）委員、河合委員、山田委員、竹内委員 以上５名 

（欠席 堀委員、畠山委員、旗本委員、大橋委員、髙島委員） 

○事務局：産業観光課長、地域総務課係長、地域総務課主事  

 ○傍聴者：０名 

 

 

◆会議内容 

区ビジョンまちづくり計画・特色ある区づくり事業について 

 ・区ビジョンまちづくり計画・特色ある区づくり事業の概要及び意見聴取の進め方に 

ついて、事務局から説明がありました。 

・まちづくり・産業部会が所管する分野への意見について、８月１２日（金）までに 

事務局に提出することとし、次回、部会意見としてまとめることになりました。 

 

区自治協議会提案事業について 

 ・区自治協議会提案事業である「西蒲区の魅力発信動画」について、８月の撮影候補 

や動画編集のスケジュールについて協議しました。 

・８月の撮影候補について、当日の集合場所や撮影スケジュールについて、後日改めて 

事務局から案内することとなりました。 

 

その他 

西蒲区自治協議会通信「じちきょう」の１１月１５日号について記事アイディアを募集

する旨事務局から連絡がありました。 


